

КОММУНАР

16+

Газета Быковского
муниципального района

Основана
7 февраля 1935 года

Четверг, 4 апреля 2019 года, № 26 (104128)

**БЫКОВО СОБЕРЕТ
ПОЛРОТЫ НОВОБРАНЦЕВ**
Как сообщили в призывном пункте
Отдела военного комиссариата Нико-
лаевского и Быковского районов, в
ходе весенней призывной кампании
2019 года на действительную воен-
ную службу в ряды Российской армии
будут призваны 50 жителей нашего
района.
Ребята будут проходить службу в
различных регионах России.

ЧЕТЫРЕ. НОЛЬ ЧЕТЫРЕ. ТЫ В ИНТЕРНЕТ-ЭФИРЕ

•ДАТЫ

Виктор
САПУНКОВ

Сегодня, 4 апреля, свой праздник отмечают представители одной из самых современных и очень востребованных профессий. День веб-мастера празднуют те, чьиими трудами и стараниями функционирует Интернет, создаются и наполняются содержанием сайты. А вместе с ними ликуют в этот день и все многомиллионное Интернет-сообщество. Дата выбрана не случайно – создатели праздника, в стремлении соотносить ее с какой-нибудь значимой и узнаваемой датой, остановили свой выбор на 4 апреля. 404 – хорошо известный всем пользователям код ошибки «Страница не найдена», поэтому день веб-мастера - 4.04.

Термин «веб-мастер» был введен в обиход Тимом Бернерсом, одним из первых разработчиков виртуальных ресурсов в 1992 году его в техническом «Руководстве по стилю гипертекста в онлайн». Есть у представителей этой профессии и свой небесный покровитель. Это католический святой Исидор Сивильский, день памяти которого отмечается 4 апреля. По удивительному совпадению этот святой при жизни занимался написанием энциклопедических трудов, поэтому охотно взялся покровительствовать Интернету. Кроме этого, он многофункциональный святой – пользователи-католики считают его покровителем не только веб-мастеров, но и системных администраторов, программистов и вообще всех пользователей сети Интернет.



Фото из фотогалереи primorsknaivoge.ru



В нашем районе одним из наиболее заметных представителей этой творческой профессии является Владимир Тимачев, совмещающий разработку и продвижение веб-сайтов с работой звукооператора в Доме культуры поселка Приморск. Впервые идея создать и запустить сайт возникла у него в 2009 году, во время торжеств по случаю юбилея поселка. Вскоре она была реализована – в сети Интернет появился ресурс «Приморск – родина моя».

Второй сайт был создан для Дома культуры Приморского поселения, коллектив которого

с большим энтузиазмом отнесся к проекту, снабдив разработчика всеми необходимыми фотоматериалами и текстовой информацией.

Потом были созданы сайты поселковой библиотеки, три школьных сайта – отдельно военно-патриотического объединения «Красная гвоздика» и пионерской организации, Дома детского творчества. Сейчас кроме официального сайта администрации поселения веб-мастер сопровождает и поддерживает около десятка ресурсов, посвященных поселку Приморск, не

считая прочих. Посещаемость неуклонно растет, а гостевые книги полнятся записями благодарных пользователей, в том числе тех приморчан, кто живет сейчас в других регионах, и даже в других странах. Для них сайты, созданные Владимиром Тимачевым, – прекрасная возможность узнать, как и чем сейчас живет их малая родина.

На вопрос корреспондента о том, что для него создание сайтов – профессия или увлечение? – Владимир ответил: «Это – увлечение, ставшее профессией».

ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА СОЧИНЕНИЙ О ВОЙНЕ НАГРАДИЛИ ПУТЕВКАМИ В ЛАГЕРЬ «БОРОДИНО»

В марте в школах района завершился конкурс сочинений для учащихся 7-8-х классов на тему «О моем прадедушке - участнике Великой Отечественной войны». Организатором конкурса выступило региональное отделение «Российского военно-исторического общества».

Творческое состязание проводилось с целью воспитания чувства гордости за исторические достижения своей страны, уважения к традициям и героическим событиям России, повышения знаний о страницах истории Великой Отечественной войны.

Двое победителей конкурса – Виталий Хренов из Побединской средней школы и Екатерина Егорова (Приморская СШ) - награждены поездкой в военно-исторический лагерь «Бородино» в Подмоскovie. Впереди у них, судя по программе тематической смены, интересные встречи, лекции, вечерние костры и немало других познавательных мероприятий.

Много юных быковчан стали призерами конкурса. Вместе со своими преподавателями они награждены грамотами отдела социальной сферы администрации Быковского района.

ПРИЗЫВНИКОВ ПОЗНАКОМЯТ С БУДУЩЕЙ СЛУЖБОЙ В АРМИИ

5 апреля группа призывников из Быковского района приглашена в город Волжский, в расположение военно-учебного центра. Там быковчане вместе с будущими защитниками Отечества Волжского примут участие в праздничных мероприятиях.

Посвящены они будут Дню призывника.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

04.04.19 - 10.04.19

Дата	Температура днем ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
04.04	+6... +1	дождь	1,2
05.04	+9... +4	дождь	2,0
06.04	+10... +5	дождь	0,6
07.04	+10... +4	пасмурно	2,8
08.04	+11... +3	ясно	2,0
09.04	+10... +3	дождь	1,1
10.04	+12... +5	ясно	0,8

У РЕГОПЕРАТОРА С НАСЕЛЕНИЕМ БУДЕТ ОФЕРТНЫЙ ДОГОВОР

С 1 января во всех регионах России изменилась система обращения с отходами – в перечне коммунальных услуг появилась новая строка, и к работе приступили региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Согласно Федеральному закону № 89, все потребители теперь обязаны заключить договор с региональным оператором, но сделать это в письменном виде необходимо только юридическим лицам и предпринимателям.

Действующее законодательство не требует от жителей частных и многоквартирных домов заключать индивидуальный договор на услугу

«Обращение с ТКО». Тот факт, что услуга оказывается, а гражданин пользуется этой услугой, рассматривается как договорные отношения. То есть, для населения действует офертный (открытый) договор, опубликованный в СМИ - выпуск № 151 от 28 декабря 2018 года газеты «Волгоградская правда (Документы)». С содержанием договора публичной оферты можно также ознакомиться на официальном сайте регионального оператора: uo34.ru в разделе «Договоры с потребителями».

Как пояснили изданию «Быково-медиа» в ООО «Управление отходами - Волгоград», оплачивать новую услугу граждане обязаны с того момента, как начался вывоз твердых коммунальных отходов, на основании платежных документов, которые выставит региональный оператор.

СПАРТАКИАДА ПОСЕЛЕНИЙ: СИЛЬНЕЙШИМИ СРЕДИ СЕЛЬЧАН СТАЛИ ВЕРХНЕБАЛЫКЛЕЙЦЫ

Светлана ЛАЗАРЕВА.
Фото автора

На торжественном построении заместитель начальника отдела по культуре, молодежной политике, спорту и туризму районной администрации Юлия Подорова (отдел выступил организатором спартакиады) представила команды, ее капитанов. Были отмечены спортивные успехи жителей поселений. Дружными аплодисментами встречали спортсмены главного судью соревнований Юлию Казакову, которая приветствовала строй вместе с самым юным участником открытия - шестилетним Андреем Петруниным.

С приветствием в адрес участников спартакиады выступили глава района Андрей Расохин, председатель районного Совета ветеранов Александр Збукарев. Для поддержания настроения перед участниками выступила танцевальная группа и вокалисты Кисловской средней школы. Элементы каратэ кикусинкай продемонстрировали юные воспитанники клуба МЦ «Ориентир».

Серию волейбольных игр открыли спортсмены Быковского городского и Александровского сельского поселений. С первых минут на площадке лидировала команда «Быково ПМК». После игры побеседовала с капитаном сельской команды – Надеждой Труфановой. Она признала, что соперник у них был сильным, поэтому и перевес оказался на его стороне.

Зато александровцам сопутствовал успех в стрельбе. Анжелика Арыстанова, например, сдала норматив на «золотой» знак ГТО.

Спартакиада жителей сельских поселений Быковского муниципального района состоялась в спортивно-досуговом центре «Прометей». В ней приняли участие 11 команд района. Им предстояло доказать, что спорт и здоровье, взаимопонимание и выручка важнее всего в жизни поселения. Спортсмены-любители с огромным спортивным настроем преодолевали пять этапов соревнований: волейбол, стрельба из электронного оружия, теннис, шахматы, перетягивание каната.



- Но главное для нас – не победа, а участие, – продолжила капитан александровцев. – Спортсмены с нетерпением ждали этой поездки. Интересно было увидеть выступления команд из других поселений.

На следующем этапе – стрельбе из электронного оружия – демонстрировали свою меткость спортсмены из Демидовского поселения. Судья соревнований Дмитрий Вдовченко объяснял правила обращения с электронным оружием. После каждого выстрела объявлял результаты. При успешном выступлении судья констатировал: сдан ли норматив на знак ГТО.

Соревнования по теннису проходили в фойе СДЦ «Прометей». В числе первых соперничали команды Быково и Новоникольское, Балыклей и Пролейка. Болельщики активно поддерживали своих игроков, что придавало им сил и уверенности в себе.

В помещении для игры в шахматы царил настороженный тишина. Игроки задумались над партиями. От каждого требовалось умение сосредоточиться, проявить интеллектуальные способности и принести своим командам наибольшее количество очков.

После одной из баталий побеседовала с шахматистом



команды «Быково» Юрием Типачевым. Он играет в шахматы более сорока лет. В свое время защитил норматив кандидата в мастера спорта. В настоящее время собеседник руководит клубом «Белая ладья», который действует на базе СДЦ «Прометей». В клубе занимаются как люди старшего возраста, так и молодежь. Юные участники из села Александровка, которых тренирует Иван Гищенко, по мнению Юрия Типачева, показали высокий уровень.

Финальным этапом сорев-

нований стало перетягивание каната. Спортивный успех был на стороне команды Верхнебалыклейского поселения.

Итоговый результат спартакиады поселений Быковского района 2019 года объявлен на торжественном закрытии. В номинации «Городские поселения» команда «Быково ПМК» заняла I место, спортсмены «Быково» стали вторыми (глава Быковского городского поселения Виталий Сергиенко).

Среди сельских поселений команда Верхнебалыклейского сельского поселения (глава Людмила Колебошина) заняла первое место, вторыми стали приморчане (глава Иван Чижов), третье место заняли спортсмены Красносельцевского сельского поселения (глава Нина Кузнецова). Победителям вручили кубки и грамоты администрации Быковского муниципального района и районной Думы.

В отдельных видах спорта среди сельских поселений лидерство распределилось следующим образом. Верхнебалыклейская команда стала лучшей в стрельбе и по перетягиванию каната. Первое место в волейболе заняли красносельцевцы. Победителями в шахматах признана команда из Александровки. В настольном теннисе сильнейшими оказались приморчане. Призеры соревнований были награждены грамотами отдела по культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации района. После торжественного закрытия спартакиады все участники поздравили друг друга и пообещали встретиться в будущем году.

«ВЕТЕРАНУ» ЛИШЬ ТРИДЦАТЬ ЛЕТ

Олег ЛУКОНИН

В этом году исполняется 30 лет с момента создания клуба «Ветеран» при Быковском ЦКД.

В конце 90-х группа единомышленников и увлеченных людей решила создать свое объединение, в котором, в основном, входили ветераны войны и труда, общественники. Руководителем избрали человека-легенду, ветерана контрразведки, полковника в отставке Александра Ивановича Шахова.

С первых дней члены клуба с увлечением организовывали и проводили мероприятия, посвященные праздничным датам.

- Подготовка, встреча в клубе заряжает энергией участников, возникает желание чаще встречаться друг с другом, быть востребованными обществом, – рассказывает активист клуба «Ветеран» Валентина Прокофьева.

С момента создания объединения его члены вносят вклад в патриотическое воспитание молодежи. Ветераны войны и труда проводят встречи в шко-



Фото из архива клуба

лах, делятся воспоминаниями с учащимися.

За годы существования клуба в нем сформировались традиции, которые трепетно хранятся и передаются новым участникам клуба. Например, вместе отмечается День защитника Отечества, Международный женский день, Новый год. Ветераны самостоятельно придумывают сценарии праздников, воплощают их.

Особое внимание памятным дням России – 2 февраля, 9 Мая.

Многих ветеранов уже нет в живых, в клубе помнят о них, на мероприятиях исполняют их любимые песни, читают о них стихи. Нынешние участники

объединения в большинстве своем не понаслышке знают о трудностях военного лихолетья, послевоенных лет. Труженикам тыла, солдатским вдовам и детям войны также уделяется внимание. В клубе, к примеру, прошли встречи с ветеранами труда Михаилом Семеновичем Кузьминым и Николаем Федоровичем Шевлягиным.

В настоящее время руководит клубом «Ветеран» Валентина Редченко, увлеченный и целеустремленный человек.

Вместе с активистами клуба она продолжает организовывать досуг людей старшего поколения, вводить новые формы общения.

ВОСПИТАННИКИ БЫКОВСКОЙ ДШИ ПОБЕЖДАЮТ В ОБЛАСТНЫХ ТВОРЧЕСКИХ КОНКУРСАХ

Виктор САПУНКОВ

В областном центре прошли два открытых городских конкурса среди учащихся школ искусств области, городов Волгограда и Волжского. В творческом состязании «Его величество – натюрморт» приняли участие воспитанники Быковской детской школы искусств Елизавета Иванова, Филура Асланова, Нигяр Иорданидзе и Самая Казбекова. Дети выбрали номинацию «Декоративно-прикладное искусство», натюрморты выполняли витражными красками. Работы получились яркими, красочными, оригинальными. Нигяр и Самая удостоились дипломов III степени.

Конкурс «Мир без войны», приуроченный к годовщине победы советских войск в Сталинградском сражении, прошел в номинациях живописи, графики и плаката. Представительное жюри, в состав которого вошли заслуженные деятели искусств и культуры, известные худож-

ники города Волгограда, оценивало работы в тематических категориях «Они сражались беззаветно...», «В каждом из нас живет война», «История солдата» и других.

По итогам конкурса на торжественной церемонии награждения в музее-заповеднике «Сталинградская битва» диплом I степени в младшей возрастной группе вручен Сослану Спатаренко, диплом III степени в старшей возрастной группе получила Самая Казбекова, дипломантами конкурса в средней возрастной группе стали Мишель Асирян и Даниил Петренко.

Подготовила детей к участию в конкурсе преподаватель школы искусств Светлана Флорова.

Еще одно из недавних и заметных творческих достижений воспитанников ДШИ – победа на муниципальном этапе XVI Международного конкурса имени П.И. Чайковского. Дарья Олейникова (педагог Лилия Егорова) победила в номинации «Фортепиано». Сейчас талантливая девочка готовится покорять следующие этапы этого престижного музыкального конкурса.

НЕ ЗАПРЕЩАТЬ, А ОБЪЯСНЯТЬ

Олег ЛУКОНИН

В районной администрации состоялось расширенное совещание по теме реализации стратегии по улучшению демографической ситуации в Быковском районе с участием представителей областных комитетов по здравоохранению, социальной защите населения, труду и занятости. К делегации присоединились священники – представители Волгоградской епархии.



Фото Олега ЛУКОНИНА

Приятным началом работы стало поздравление семьи наших земляков Василия и Виктории Масловых, у которых не так давно родились девочки-близняшки. Родителям вручили подарки от Быковского центра социального обслуживания населения и местных спонсоров из числа предпринимателей.

На совещании рассматривались вопросы по демографической ситуации в регионе и Быковском районе.

Начальник отдела ЗАГС Ирина Гордеева доложила, что в 2018 году специалистами отдела было выдано 211 свидетельств о регистрации рождения. С начала текущего года зарегистрировано рождение 46 детей. По данным мониторинга наблюдается небольшое снижение рождаемости в районе за последние годы. По показателям очередности отмечается тенденция роста рождаемости вторых, третьих и четвертых детей в семье, что обусловлено, прежде всего, поддержкой со стороны государства.

В ходе заседания обсудили проблему доабортного консультирования. По идее, через беседу с психологом в обязательном порядке должна пройти

каждая женщина, обратившаяся в женскую консультацию за направлением на аборт. Далее к работе должны подключиться чиновники – они консультируют о мерах соцподдержки, которые можно предложить беременной женщине и уже родившей. В ряде областей пошли еще дальше – там решившимся на аборт без медицинских показаний женщинам советуют побеседовать с православным священником. Эта практика не нова, она насчитывает уже свыше десятков лет.

К работе по улучшению демографии привязаны и семейно-консультативные пункты, которые занимаются пропагандой семейной политики, направленной на поддержку устойчивого института семьи и брака.

Минздрав, как отмечалось на совещании, не поддерживает идею о запрете абортов. Такое решение может привести к криминализации этой сферы. Поэтому развернута широкая разъяснительная информационная кампания. Основная задача – помочь женщине в положении принять решение все же в пользу сохранения беременности.

БЫКОВСКИЕ ТЕННИСИСТЫ УСПЕШНО ВЫСТУПИЛИ НА СПАРТАКИАДЕ ТОС

Ольга ОСЬМАКОВА

Традиционные соревнования проходили 29-30 марта, в них приняли участие порядка 300 представителей территориального общественного самоуправления Волгоградской области.

Спартакиада проходила на различных спортивных площадках Волжского: в комплексе «Волга», баскетбольном клубе «Волжанин», в ФОКе «Русь».

Участников состязаний поздравили заместитель председателя комитета физической культуры и спорта Волгоградской области Светлана Сундукова, депутат Волжской городской Думы (фракция «Единая Россия») Дмитрий Григоров, олимпийский чемпион по тяжелой атлетике Алексей Петров и другие.

Перед началом соревнований состоялся показательный номер воспитанников секции художественной гимнастики учреждения физической культуры и спорта «Волжанин».

Спортсмены-общественники

участвовали в соревнованиях по волейболу, настольному теннису, шахматам, перетягиванию каната и пулевой стрельбе. Кроме этого, выполняли нормативы Всероссийского комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Спортсмены Быковского района наиболее удачно выступили в соревнованиях по настольному теннису. Сергей Дубовой и Лидия Селезнева заняли пятое место. Готовил их к соревнованиям специалист Красносельцевской сельской администрации, тренер-преподаватель ДЮСШ Юрий Рыжов.

Соперниками наших теннисистов были профессиональные спортсмены из Волгограда и Волжского. Так что пятый результат – отличная оценка для сельских теннисистов.

ПАТЕНТ ИДЕТ НА СМЕНУ ЕНВД

1 апреля текущего года руководство и специалисты администрации Быковского района, главы поселений приняли участие в селекторном совещании, одной из тем повестки дня которого стала патентная система налогообложения.

Эта тема выбрана не случайно – специалисты говорят, что популярный в настоящее время Единый налог на вмененный доход уходит в прошлое, и предполагается, что к 2021 году он уступит место самому молодому налоговому режиму – Патентной системе налогообложения.

В Волгоградской области такая система начала внедряться достаточно давно. У

решивших воспользоваться ею индивидуальных предпринимателей исчезает необходимость заполнения декларации и ведения налоговой отчетности. Они могут самостоятельно выбирать срок – от одного до двенадцати месяцев, – на который им будет удобно приобрести патент, оплатив его шестью процентами от предполагаемого дохода за выбранный период. При этом надо отметить, что в настоящее время базовая доходность – денежное выражение потенциально возможного к получению годового дохода, – в Быковском районе является одной из самых низких в регионе.

В настоящее время патент разработан для сорока семи ви-

дов предпринимательской деятельности. Ожидается, что вводимая система будет особенно популярна и востребована в тех сферах бизнеса, где практикуется сезонное выполнение работ.

В ходе селекторного совещания заместитель губернатора региона Александр Блошкин положительно отметил работу, проводящуюся в нашем районе по внедрению новой системы налогообложения.

Консультации по вопросам, связанным с введением Патентной системы налогообложения, индивидуальные предприниматели могут получить в отделе экономического развития администрации Быковского района по телефону: 3-16-46.

АДМИНИСТРАЦИЯ БЫКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
27 марта 2019 года № 106
«О назначении
и проведении публичных
слушаний по вопросу
предоставления
разрешения на отклонение
от предельных параметров
разрешенного
строительства,
реконструкции объекта
капитального
строительства»**

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, Правилами землепользования и

застройки Быковского городского поселения, утв. решением Быковской городской Думы от 23.08.2018 г. № 58/315, на основании заявления гражданина Евтушенко Валерия Викторовича от 27.03.2019 г. № 63-у, администрация Быковского городского поселения **ПОСТАВЛЯЕТ:**

1. Назначить на 12 апреля 2019 года в 10.00 часов в актовом зале МКУК ЦКД Быковского городского поселения публичные слушания по вопросу предоставления:

1.1. Гражданину Евтушенко Валерию Викторовичу разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства (индивидуальный жилой дом), находящегося на земельном участке, площадью 1279,00 кв.м, с кадастровым № 34:02:020004:382 **по адресу:** Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Ленина, д. 110, в части уменьшения мини-

мального отступа от боковой (северной) границы земельного участка с 3 м до 0 м (далее – вопрос публичных слушаний).

2. Обеспечить опубликование в газете «Коммунар» и размещение на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» администрации Быковского городского поселения admbikovo.ru настоящего постановления.

3. Участникам публичных слушаний до 12 апреля 2019 года направлять замечания и предложения по вопросам публичных слушаний в комиссию по землепользованию и застройке Быковского городского поселения **по адресу:** 404062, Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Щербакова, д. 2А.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**В. СЕРГИЕНКО,
глава Быковского
городского поселения.**

ОПОВЕЩЕНИЕ О ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ

**Уважаемые жители
Красносельцевского
сельского поселения!**

18 апреля 2019 г. проводятся публичные слушания по проекту решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Красносельцевского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденные решением Красносельцевской сельской Думы от 28.01.2014 г. № 62/174 (в редакции от 25.12.2015 г. № 23/58, от 21.12.2016 г. № 41/293, от 31.10.2018 г. № 64/514) (на основании обращения гр. Гишларкаева Е.И. для земельного участка с кадастровым номером 34:02:050003:332, расположенного по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Красносельцевского сель-

ского поселения, в 10,2 км юго-восточнее с. Красноселец в части изменения зоны в карте градостроительного зонирования ПЗЗ).

Собрание участников публичных слушаний состоится в 10:00 по адресу: с. Красноселец, ул. Ленина, 27 в здании администрации Красносельцевского сельского поселения.

Экспозиция проекта решения проводится с 08.04.2019 г. в рабочие дни с 8.00 до 17.00 по адресу: с. Красноселец, ул. Ленина, 27.

Прием замечаний и предложений по выносимому на публичные слушания вопросу осуществляется комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки поселений Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденной постановлением администрации Быковского муниципального района от 25.02.2016 г. № 156 (в ред. от 23.03.2016 г. № 225, от 12.07.2018 г. № 156)

не позднее чем за 2 рабочих дня до проведения публичных слушаний **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2а, каб. № 1-27 с 8.00 до 17.00 **или на адрес электронной почты** ra_bykov@volganet.ru.

В период размещения проекта и информационных материалов на официальном сайте администрации Быковского муниципального района и Красносельцевского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (<http://bykovsky.volganet.ru/>), проведения экспозиции, участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 8(927)5359851, sandr87@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Приморского сельского поселения, в границах землепользования СКП «Приморский», кадастровый номер 34:02:000000:20.

Земельный участок площадью 25,3 га в 13,6 м восточнее п. Приморск, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:20.

Заказчик работ: Пекшев Владимир Федорович, **тел.:** 89275203812.

Адрес: Волгоградская область, Быковский район, п. Приморск, ул. Гагарина, 51.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться **по адресам:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 04.05.2019 г. в 12 часов в Доме культуры **по адресу:** ул. Горького, 18, п. Приморск Быковского района Волгоградской области.

Лёгкое начало пути

LADA с выгодой 10%*



Участник государственной программы



Реклама

БРАЙТ ПАРК
8 844 260 68 80

г. Волгоград, ул. Зевина 3д
brightpark-amk.lada.ru

* ПРАВО НА УКАЗАННУЮ ЕДИНОВРЕМЕННУЮ ВЫГОДУ В РАЗМЕРЕ 10% ОТ СТОИМОСТИ АВТОМОБИЛЯ С РЕКОМЕНДОВАННОЙ РОЗНИЧНОЙ ЦЕНОЙ МЕНЕЕ 1 000 000 РУБ. С ПТС 2019 ГОДА, В РАМКАХ ПРОГРАММЫ АВТОКРЕДИТОВАНИЯ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ГРАЖДАНАМ, ПРИОБРЕТАЮЩИМ ПЕРВЫЙ РАЗ АВТОМОБИЛЬ В СОБСТВЕННОСТЬ ИЛИ ИМЕЮЩИМ ДВУХ ИЛИ БОЛЕЕ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ. БАНК-ПАРТНЕР - БАНК ВТБ (ПАО) ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ №1000 ОТ 08.07.2015 Г. ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО С 1.03.2019 ПО 30.04.2019 Г. ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ 8-800-700-52-32.

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», контактный телефон 89275359851, sandr87@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Солдатско-Степновского сельского поселения, кадастровый номер 34:02:000000:234.

Земельный участок площадью 54 га в 9,6 км восточнее п. Федоровка, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:234.

Заказчик работ: Жолобова Инна Симоновна, 89275235591.

Адрес: г. Волгоград, улица С.-Щедрина, дом 8, квартира 21.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться по адресам: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 12.05.2019 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: с. Солдатско-Степное Быковского района Волгоградской области.

ВСПОМНИМ. 5 апреля исполняется год, как не стало нашего дорогого

КОЛОМЫЙЧЕНКО Ивана Павловича.
Пускай ты спишь...
Хоть и не рядом,
Твое тепло всегда с нами.
За все старания наградой
Пусть будет память и покой.
Тебя уж нет, а мы не верим.
В душе у нас ты навсегда.
И боль свою от той потери
Не залечить нам никогда.
Жена, дети, внуки.

ВСПОМНИМ. 4 апреля исполняется полгода, как не стало нашего любимого, дорогого мужа, отца **НАУМОВА Александра Владимировича.**
Не слышно голоса родного,
Не видно добрых, милых глаз.
Зачем судьба была жестока?
Как рано ты ушёл от нас!
Великой скорби не измерить,
Слезами горю не помочь,
Тебя нет с нами, но навеки
В сердцах ты наших

не умрешь.
Никто не смог тебя спасти,
Ушёл из жизни слишком рано.
Но светлый образ твой

родной
Мы будем помнить
постоянно...
Жена и дочь Ольга.

Межрегиональное Бюро Банкротств

СПИСАНИЕ ДОЛГОВ!

кредитные, налоговые, микрофинансовые, все виды навязанных кредитов.

- Банкротство граждан.
- Защита от кредиторов и коллекторов.
- Лучшие идеи финансового оздоровления!

Тел.: 8 9054834444, 8 9053949999.

26 апреля 2019 года в 10.00 в помещении МКУК Солдатско-Степновский сельский Дом культуры СОСТОЯТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

по проекту решения «Об исполнении бюджета Солдатско-Степновского сельского поселения за 2018 год». С проектом бюджета можно ознакомиться в администрации Солдатско-Степновского сельского поселения по адресу: с. Солдатско-Степное, ул. Мира, 50.

Набираем КРС на летнее пастбище в с. С.-Степное. Оплата договорная. **Сохранность гарантируем.** Реклама
Тел.: 8 9275039595.

25 апреля 2019 года в 10.00 в МКУК Приморский сельский Дом культуры по адресу: п. Приморск, ул. Горького, д. 18 СОСТОЯТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ по проекту решения «Об исполнении бюджета Приморского сельского поселения за 2018 год». С проектом исполнения бюджета можно ознакомиться в администрации Приморского сельского поселения и на сайте администрации Приморского сельского поселения <http://primorskadmin.ru>.

МУП «ВИКТОРИЯ» ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ ПО УХОДУ ЗА МОГИЛАМИ

В перечень входят следующие услуги: установка и замена креста, надгробных сооружений, столика и лавки, демонтаж надгробных сооружений, а также сезонная уборка захоронения, работы при провале надмогильного холма и другие.

Тарифы утверждены решением районной Думы от 31.10.2018 г., №64.

Тел.: 3-29-74, 8 9375321462 или 8 9275248322.

ПРИ САМОВОЛЬНЫХ ЗАХОРОНЕНИЯХ ВИНОВНЫХ БУДУТ ПРИВЛЕКАТЬ

Руководство МУП «Виктория» напоминает жителям района о соблюдении Федерального закона 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», согласно которому граждане при обращении в ритуальные службы по поводу захоронения умерших должны предоставить соответствующие документы и получить разрешение на захоронение.

- При самовольном захоронении без регистрации виновные будут привлечены к ответственности, - отметил директор Михаил Палий.

ПОЗДРАВЛЯЕМ нашу подругу Марию Ефимовну БУЛАНОВУ с юбилеем!

Желаем здоровья — ведь часто его не хватает, Веселья желаем — оно никогда не мешает. Удачи желаем — она ведь приходит нечасто, И просто желаем огромного личного счастья! Подруги.

И твой юбилей отмечаем не зря — Давай же сегодня зажжем, как мы можем, Чтоб долго потом вспоминали друзья! Подруги Надежда Гембицкая и Маша Ченчиладзе.

Коллектив Отдела №2 УФК по Волгоградской области от души ПОЗДРАВЛЯЕТ Александру Дмитриевну ОЛЕЙНИКОВУ с юбилеем!

С юбилеем поздравляем Вас сердечно, Желаем счастья, мудрости, тепла, Чтоб Ваша жизнь рекою бесконечной Спокойно, мирно, радостно текла!

ПРОДАМ

Реклама

- ✓ Зил ММЗ-554; К-700А с плугом; культиватор КПС-4,2; среднюю сцепку СП-16; сварку стационарную 3-фазную; сварку передвижную. Тел.: 8 9377371760.
- ✓ дом в р.п. Быково. Тел.: 8 9375520791.
- ✓ коттедж. Тел.: 8 9616983528.
- ✓ теленка (бычок). Тел.: 8 9044010621.

✓ участок, р.п. Быково, ул. Дзержинского, 37. Тел.: 8 9370966403.

✓ Беларусь МТЗ-82 М; ✓ косилки: роторную и однобруску сегментную; ✓ емкость под зерно на 50 т; ✓ сено суданки и лиманное в тюках. Тел.: 8 9275136804.

Диплом НВ №665101, выданный Волгоградским политехническим институтом 18.06.1986 г. на имя Олейникова Александра Ивановича, **считать недействительным в связи с утерей.**

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65

Выходит по четвергам и субботам

Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail: kommunar02@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-12-92;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.

Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».

Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.

Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.

Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)

Заказ 512 Тираж 2276